

Стартовал судебный процесс по делу независимых газет Таджикистана

В суде района Сино г. Душанбе сегодня, 23 февраля, началось предварительное судебное заседание по иску двух судей Верховного суда Таджикистана Н. Нурова и У. Мамадшоева, а также судьи Душанбинского городского суда Ф. Додометова на три независимых таджикских издания - "Азия-Плюс", "Фараж" и "Озодагон" за оскорбление чести и достоинства.

Председательствовавший на судебном заседании судья Амриддин Сафоев ознакомил сторон об их правах и обязательствах, после чего истцы изъявили решимость продолжить судебное разбирательство. Однако, при этом заявили, что до вынесения решения суда они сохраняют за собой право на мирное разрешение данного вопроса.

В свою очередь, обвиняемая сторона - адвокат С. Джураев, представители еженедельников «Азия-плюс», «Фараж» и «Озодагон» еще раз подчеркнули не согласие с обвинениями, выдвинутыми против них, и отметили, что считают их необоснованными. Они также заявили, что готовы представить суду свои доказательства по делу.

Выслушав доводы сторон, судья А. Сафоев также предложил им представить суду свои доказательства. Судебное заседание было отложено до начала марта, то есть до завершения парламентских выборов в стране.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.